
Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n 

sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään lauantaina 25.11.2023 Tampereella 

Lahdesjärven ABC-aseman Amuri-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, Automiehenkatu 39, 33840 

Tampere. Kohteet esillä klo 11.00 alkaen, kokous klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen 

jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, puh. 040 

594 2248, s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 33100 

Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 24.11.2023 klo 17 mennessä. 

Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua! 

Kuvia kohteista PHN.n nettisivuilla www.ph-numismaatikot.fi 

 Suomen metallirahat   

1 1p 1865 I 4-5 20,- 

2 1p 1865 II Siisti kappale, vuosilukup alkup lyöntijkiä 6 25,- 

3 1p 1865(2),-66(2),-67,-69,-71,-76 yht. 8kpl, kaikissa vikoja 1-3 8,- 

4 1p 1866 I tumma,-67 II 4 10,- 

5 1p 1866(kl 2-3)..-1924  32eril+5p 1865-1917II  25eril+10p 1865-1917II 

22eril  sis. mm. 5p 1870 ja 10p 1890 

3-7 20,- 

6 1p 1869 I puhd 5-6 10,- 

7 1p 1870 eprva, siisti, lievästi tumma 7 65,- 

8 1p 1871,-72 5 18,- 

9 1p 1871puhd,-72 likaa 4 12,- 

10 1p 1873,-74,-75,-76 4-5 20,- 

11 1p 1881 vl puolella eplik, silti siisti kpl 5-6 15,- 

12 1p 1882 5-6 60,- 

13 1p 1884 taustap alkup lyöntijkiä 5 60,- 

14 1p 1894,-95,-98 kauniita 8 8,- 

15 5p 1888,-89,-92 4,4,5 10,- 

16 5p 1910  rva, pnja 4 10,- 

17 5p 1865-1917II  27eril (v. 1910 puuttuu, v.1915 kl 8-9) 4-5 10,- 

18 5p 1918 KV I   2x ephp 8 45,- 

19 10p 1875 melkein kokonaan oudon tumma 2-3 10,- 

20 10p 1875 vaakunapuoli keskeltä täysin kulunut 2/3 25,- 

21 10p 1889.-90,-91 eprva, plik 3-4 15,- 

22 10p 1898 eprva, epijiä 4 25,- 

23 10p 1913 taustap phom,-17 I ephp 6,7-8 10,- 

24 25p 1897,1901,-07,-08,-09,-10+50p 1872,-74,-89(2),-90(2),-92, 1907,-

08 lik 

4-5 12,- 

25 25p 1901-1917II  23kpl+50p 1914-1917II  10kpl (kl 4-8)+5p 1873-

1917II   12 eril+10p 1890 eprva+4 sekalaista 

3-8 15,- 

26 50p 1866,-69 ¼,3/4 14,- 

27 50p 1868 1/4 30,- 

28 50p 1914+5mk 1949 molemmat uudelleen kaiverr. 8,4 10,- 

29 1mk 1864 II vl puolella ephnja 4-5 60,- 

30 1mk 1864 vaakunap reunassa pkäsjkiä, keskellä vaakunaa tinausjki 3-4 20,- 

31 1mk 1865,-66,-72(kl ¾),-74,-90,-92,-93 4 25,- 

32 1mk 1865,-66,-72(kl ¾),-74(2),-90(2),-92,-93  yht. 9 kpl 4 30,- 

33 1mk 1866(2),-72(kl 2/4),-74(4),-90(4),-92  yht 12kpl (8kpl kl 4) 2-4 35,- 

34 1mk 1867,-72, 1908 ¾-6 25,- 
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35 1mk 1890,-92 puhd,-93 4-5 14,- 

36 1mk 1907,-08 puhd 8,7 14,- 

37 1mk 1907,-08 plik 6 8,- 

38 1mk 1907,-08,-15 5,5,8 15,- 

39 1mk 1907 php, 25p 1907 8-9 15,- 

40 1mk 1915  4 kpl 8-9 25,- 

41 1mk 1929  kaunis 9 10,- 

42 1mk 1932,-33 kauniit 8-9 15,- 

43 1mk ja 5mk 1953 FeNi 8 60,- 

44 1mk 1964,-65,-66,-67,-68 9 10,- 

45 1mk 1964-68  31kpl 5-7 20,- 

46 1mk 1964(6),-65(24),-66(25),-67(6)  yht. 61 kpl 4-5 35,- 

47 2mk 1865(2) pallot ja ilman palloja 4 20,- 

48 2mk 1865 pallot,-66,-70 4 30,- 

49 2mk 1865,-66,-70,-72,-74 4 45,- 

50 2mk 1865+500mk 1952 OL 3-4,7 16,- 

51 2mk 1870,-72,-74 ¾-4 25,- 

52 2mk 1872, 1906 pitkäviiva,-07 plik 4-5 30,- 

53 2mk 1906(2) pitkä- ja lyhytviiva, plik, pnja 4 20,- 

54 2mk 1906(2) pitkä- ja lyhytviiva,-07,-08 yht. 4kpl plik 5-7 40,- 

55 2mk 1908 7-8 20,- 

56 2mk 1908 eprva, ephnja 8 30,- 

57 5mk 1930-1942  30kpl, eniten kl 4 4 6,- 

58 5mk 1937 (kl 8) arvop reunassa eplik,-51 arvop ep halkeama 8, 7 6,- 

59 5mk 1946-1952  30kpl eniten kl 4-5 4-5 6,- 

60 10mk 1928-1939 kaikki vuodet+20mk 1934-1939 6 eril 4-5 12,- 

61 10mk 1928-1939  30kpl eniten kl 4 4 15,- 

62 20mk 1934-1939   30kpl eniten kl 4 4 15,- 

63 20mk 1952,-58 4,6 12,- 

64 20mk 1952, 50mk 1962 erittäin hienot 8/9,9 25,- 

65 50mk 1955,-56 5,7 9,- 

66 50mk 1958 5 10,- 

67 50mk 1960 5-6 25,- 

68 100mk 1959-60 9 20,- 

69 200mk 1959 8-9 30,- 

70 200mk 1959 9 35,- 

71 2€ 2004 EU ”risu”  2kpl 9 20,- 

72 2€ 2006 ”Väärä kartta” 8 35,- 

73 2€ 2006 ”Väärä kartta”  3kpl, yhdessä ephnja 7 50,- 

74 15 eril  suomalaista kolikkovarianttia 1920-1989, muutamassa plik 4-8 15,- 

 Juhlarahat   

75 10mk 1967Its,-70Paasik,-75Kek,-77Its, 50mk-81Kek, yht 5 eril 8 25,- 

76 10mk 1967Its,-70Paasik,-71EM,-75Kek, 25mk-78Lahti,-79Tku, 50mk 

1981Kek, jokaista 3kpl, yht. 21kpl  plik 

8 65,- 

77 Kuten edellä, yht 21kpl 8 65,- 

78 10mk 1967Its, 25mk 1979Tku, 50mk 1982Jääk, 100mk 1990Its, 200mk 

1957, 500mk 1952 OL, 1000mk 1960 

7-8 35,- 

79 10mk 1971 EM ilman H-kirjainta,-77Its ”Raskaana” 8 15,- 

80 10mk 1967Its  Vuosiluvut ja Suomi-Finland kaksoiskaiverrettu 8-9 10,- 

81 10mk 1975Kek,  Kekkosen nenänsieraimet ja silmälasit  kaksoiskaiv. 8-9 6,- 

82 10€ 2002 Hgin OL.sta 50v+Hopea-Aarre mitali Porvoon Valtiopäivät 10 18,- 



1809  27,4g+26g/925Ag, molemmat proof-laatua 

 Kultarahat ym. kulta   

83 10mk 1878 8 280,- 

84 10mk 1879 8 280,- 

85 10mk 1881 8 290,- 

86 10mk 1882  ephnja 8 280,- 

87 20mk 1878 8 490,- 

88 20mk 1878 8 530,- 

89 20mk 1879 8-9 500,- 

90 20mk 1911 8-9 500,- 

91 Venäjä: Pyhän Vladimirin Ritarikunnan 4. luokan ansioristi 25v 

palvelusta. Leima 56, kultaa. Nauha ja rengas puuttuu. Lev 35mm,  

Harvinainen 

8 800,- 

 Ruotsin kupari   

92 1/6 öre 1666, 1öre 1735, ¼ skillig 1808, 5öre 1907 3-4 6,- 

93 1öre 1647 Avestan lyönti, vuosiluku vähän epäselvä, reunakpl 3 10,- 

94 2öre 1747phom,-62,-63 4 10,- 

95 1/12skilling 1802,-05,-12+1/4skill 1802,-07,-19,-27 4 7,- 

96 1/2skilling pollet 1799, 1800,-01,-02 4 6,- 

97 1skill 1819 prva,-20ruutureuna,-21 4 9,- 

98 1/3skill banco 1842, 2/3skill banco 1844, 2skill banco 1837 4-5 9,- 

99 1-,2-,5öre pääasiassa 1900, 1910,-20,-30,-40,-50 ja 60-lukua. Paljon 

erilaisia+2 huonokuntoista 1700-luvulta  yht. 80kpl, osa kaseteissa 

vk 6,- 

 Ruotsin hopea   

100 10öre 1855,-59 3 6,- 

101 25öre 1878 melko harvinainen  SM 95a  (SM=Sveriges Mynt) 3 15,- 

102 1R Sp. 1841  plik, eprva 6 100,- 

103 2kr 1897, 1kr 1924, 50öre 1907, 25öre 1905,-07 4 10,- 

 Venäjän kupari   

104 1/2kop 1840-1909(3eril), 1kop 1797-1901(10eril), 2kop 1797-1899 

(10eril), 3kop 1896-(6eril), 5kop 1836EM  Yht 30eril, pvik 

2-5 25,- 

105 2kop 1798,-99, 1800EM hyväkuntoiset 5-6 12,- 

106 5kop 1769EM, 3kop 1896Spb,-99Spb+2 venäjän hopeista tipparahaa 3-4 6,- 

 Venäjän hopea   

107 Haaste vanhojen rahojen tutkijalle: 8eril tarkemmin tunnistamatonta 

Venäjän hopeista tipparahaa 

3-5 10,- 

108 25kop 1839 Spb-Ng 5 25,- 

109 50kop 1896x,-97x,-99Ag 4 25,- 

110 Huonokunt Katariina Suuren rupla 1783 Spb-Iz vuosiluku epäselvä 1-2 10,- 

111 Rupla 1818 Spb-Ps  eprva 4-5 35,- 

112 Rupla 1896 Ag, 1897xx 4 20,- 

113 Rupla 1898xx, 1899xx 4,3-4 20,- 

114 Rupla 1899Eb eprv, 1899 tinaväärennös 4-5, 2 20,- 

115 Rupla 1900Fz+7kpl Venäjän pikkuarvoja 4 20,- 

116 Rupla 1900Fz, 1901Fz eprva 4-5 35,- 

117 3/4Rupla/5zloty 1836MW+5kop KM Siperia, vuosiluku kulunut pois 2/5,3 30,- 

 Neuvostoliitto   

118 1kop 1924 uritettu reuna, -39,-52,-55,-56,-61,-66,-73 4-8 6,- 

119 2kop 1924 uritettu reuna, -38,-40,-57,-61,-63,-69,-71 4 6,- 

120 3kop 1924 sileä reuna, -26,-28,-56,-57 ¾-6 8,- 

121 5kop 1924 sileä reuna, pijä, -29,-61,-62 ¾-5 6,- 



122 5-,10-,15-,20kop 1957 9 10,- 

123 10kop 1930,-32,-39,-61, 15kop 1925,-36,-57,-61,-62, 20kop 1923,-36,-

37,-39,-61,-62,-80,-82+10-,15-, 20kop 1967 50v Vallankumouksesta 

Juhlarahat  Yht. 20kpl 

4-9 10,- 

124 50kop 1922PL eprva,-24TP  2x9,99g/900Ag 7-8 20,- 

125 50kop 1925PL,-26PL 7-8 20,- 

126 50kop 1925PL(2 kpl),-26PL eprva, plik 3x9,99g/900Ag 5-6 20,- 

127 50kop 1964,-67Lenin+Leningradin rahapajan Goznak-jetoni kl 9 4-9 5,- 

128 CCCP-juhlarahasarja 50 Years of the great october socialist revolution 

1917-1967 alkup. pakkaus 10-,15-,20-,50kop, 1rpl+Goznak-jetoni 

9 10,- 

129 Viro 100krooni 1992 3kpl   3x24g/925Ag  KM 27 9 30,- 

130 100krooni 1992 9 10,- 

131 Latvia 1lati 1924, 2lati 1925 KM 7, 8+Liettua 1-,2-,5litua 1925 KM 76, 

77, 78   Kaikki hopeaa 

5-7 12,- 

132 Latvia 5lati 1929  25g/835Ag  KM 9 8 20,- 

133 5lati 1931 8 20,- 

134 5lati 1932 7/8 20,- 

135 Puola 5zloty 1933(7),-34(3)  eprva, yht 10kpl,  10x11g/750Ag KM 21 4-6 10,- 

136 Saksa 10 Rentenpfennig 1923 F  KM 33, 50 pfenning 1877 A  KM 8 4 15, 

137 9eril Saksan hätäkolikkoa 1920-1923 Al+Danzig 5pfenning 1923, 10pf 

1923,-32 

5-8 10,- 

138 5mk 1900 J Hampurg  27,8g/900Ag  KM 293 6 30,- 

139 5mk 1935 A ja D, 1936 A ja J Hindenburg/lintu ilman hakaristiä, 5mk 

1936 A, 1939 J Hindenburg/Lintu ja hakaristi, 6 eril  6x13,88g/900Ag 

7-8 30,- 

140 6 eril Munchenin OL-rahaa: 10mk 1972 D ja J  KM 131, 10mk 1972 J 

Deutschland KM 134.1, 10mk 1972 F  KM 132, 10mk 1972 D  KM 133 

10mk 1972 J KM 135  plik  6x15,5g/625Ag 

8 30,- 

141 USA 1cent 1863 vahva,-64ohut KM 90, 90a, 2c 1868 kl 6 KM 94, 5c 

1872 Shield Nickel KM 97, 5c 1893 KM 112 

4-6 15,- 

142 ½ dime 1845, 1856 Drapery, 1 dime 1856 Drapery, kaikki hopeaa 

KM 62.2, A 62.2, A 63.2 

¾,4,4 10,- 

143 1 dime 1892 S  Barber  hopeaa  KM 113 4 10,- 

144 1/2doll Kennedy 1964,-64D,-67(3),-68,-69 yht. 7kpl 2x12,5g/900Ag+ 

5x11,5g/400Ag  KM 202, 202a 

7-8 35,- 

145 1doll 1891 O  Morgan   26,7g/900Ag   KM 110 4-5 15,- 

146 1doll 1896 8-9 20,- 

147 1doll 1921 S 5-6 20,- 

148 1doll 1923 Peace  26,7g/900Ag  KM 150 7 25,- 

149 Kanada 1penny 1850,-57 KM Tn 3, 1/2p 1837,-50 KM Tn 1, Tn 2 

1cent 1888, 1900,-03,-14,-19 KM 7, 8+5cent 1951 Big Nickel kl 9 

4-7 12,- 

150 Marokko 500 francs 1956 Mohammed V  22,5g/900Ag  KM 54 7 10,- 

151 Intia 1rupee 1917, 20rup 1973  halk. 44mm 11,66g/917Ag+30g/500Ag 

KM 524, 240 

6, 8 12,- 

152 Kiina Pekingin OL 2008 10yuan 2eril proof-värirahaa alkuperäisissä 

pakkauksissa 2x 31,105g/999Ag  KM 1844, 1846 

10 30,- 

 Suomalaiset- ja ulkomaiset setelit   

153 50p 1918  06970391..92  Bas-His. Jäg  2 peräkkäistä  lievä taite 8 10,- 

154 1mk 1915 srj A(2)  8704315  Järn-His. Jäg,  10433559  Coll-His.Jäg 9 20,- 

155 1mk 1916 (2) 0465533,  12130945 molemmat Coll-His.jäg 9 20,- 

156 1mk 1916  13479341...42  Coll-Thes  2 peräkkäistä 9 20,- 

157 1mk 1963 C5937080  Waris-Eng vain keskitaite, epkäs jkiä 7-8 20,- 



158 1mk 1963 I 2797181  Karj-Asp  yläreunassa pryppyä 5 10,- 

159 1mk 1963(2) K4492530  Lei-Asp yläreun prypp+AJ 0025957 Karj-Törn 5 15,- 

160 5mk 1886   5348975  Charp-Ahlf vesileima keskellä prva 4 100,- 

161 5mk 1897 Vaalea tausta, männyn havut  12183771  Coll-Jäger prva 3-4 20,- 

162 5mk 1909 kirjain B  SNY 130.4  B 8266512 Coll-Thes keskellä eprkä 3 680,- 

163 5mk 1909 KV 19757320 Bas-Muller+5mk 1909 srj II 3227447 Coll- 

Muller+5mk 1918  9282086  Stenroth-Muller 

5 30,- 

164 5mk 1922 LittA    A0252330   Ryti-Thes 4-5 10,- 

165 5mk 1922 LittB    D0313112   Ryti-Wahl  pari eprkää 4 10,- 

166 5mk 1922 LittC    A0287962   Burg-Asp+5mk 1945LittA(2) A-srj 

Tuomioja-Wahl, D-srj Raitt-Carp 

5-7 17,- 

167 5mk 1939 LittD vl I (kl 9), 5mk 1945 LittA+LittB, 10mk 1945 LittA, 

20mk 1945 LittB 

4-9 12,- 

168 5mk 1963 ilman Litt  AA7224491….96 Uusiv-Törn  6 peräkkäistä 9 30,- 

169 5mk 1963 ilman Litt  AD1810968   Karj-Igna 5-6 10,- 

170 5mk 1963(3) Ilman Litt A8674904 Rossi-Eng+LittA   A6941980 Hetem- 

Vout+ LittB tähdin  B0063028  Uusiv-Nars 

9 10,- 

171 5mk 1963 ilman Litt tähdin  Ö0345114  Hetem-Punt  Setelipainon ep 

alkup mustetahra setelin valkoisen osan oikeassa alareunassa 

9 95,- 

172 5mk 1963(2) LittA  E-srj Sim-Lindb, LittA tähdin F-srj Karj-Lindb, 

10mk 1963LittA vl I BE-srj Holk-Lindb pkäsjkiä 

8-9 12,- 

173 5mk 1963 LittB  P0846078….-82  Lindb-Helenius  5 peräkkäistä 9 20,- 

174 5mk 1963 LittB  I-0298611 korvaava  Kullb-Helenius 4 12,- 

175 10mk 1898  6967501   Coll-Jäger  prva 4 20,- 

176 10mk 1909 isot numerot 10172719  Järn-His.Jäg   prva 4 20,- 

177 10mk 1909 LittA  2713551  Bas-Thes 9 55,- 

178 10mk 1909 LittA  2045034  Järn-Muller 3-4 10,- 

179 10mk 1918   5039059  Bas-His.Jäg  vas yläreunassa liittimen ruostejki   9 30,- 

180 10mk 1918   0998977  Järn-Muller  elievää ryppyä 7-8 35,- 

181 10mk 1922 ilman Litt I-0938140  Bas-Thes  pkäsjkiä 5-6 20,- 

182 10mk 1939 LittD  A0139278  Rang-Asp  Piikitön kulmakuvio, oikeassa 

alareunassa elievä taite 

9 35,- 

183 10mk 1945 LittB  M0120108  Tuomioja-Carp 9 10,- 

184 10mk 1963 ilman Litt  vl II  B7682085  Lei-Asp 9 15,- 

185 10mk 1963 ilman Litt  vl II  F7548819  Rossi-Törn  pkäsjkiä 8-9 20,- 

186 10mk 1963 ilman Litt  vl II  G6763250 Waris-Törn  pkäsjkiä 8-9 20,- 

187 10mk 1963 LittA vl I  AÖ0102728  Karj-Lindb korvaava, setelin valk 

päädyssä etusivulla mustekynällä piirretty luku 30 

6 100,- 

188 10mk 1963 LittA tähdin vl I  4kpl T-srj+ 1kpl K-srj, yhdessä rep 3-4 5,- 

189 20mk 1898  2970957  Sten-Ahlf  thrja, eprva, kesk eprkä 3-4 30,- 

190 20mk 1898  3209069  Sten-Jäg  mol reunoissa prkä, toisen huomaa kyllä 3-4 70,- 

191 20mk 1898  3317140  Coll-Ahlf vuosiluvun kohdalla eprkä, (näkyy 

valoa vasten) 

3-4 30,- 

192 20mk 1909 KV 9961395 Bas-Thes 5 25,- 

193 20mk 1909 KV 9953454 Bas-Thes  prva, prkä 4 15,- 

194 20mk 1918  6521965  Bas-Muller 9 65,- 

195 20mk 1918  3633180  Broberg-His.Jäg 6 50,- 

196 20mk 1922 LittC  Q0262240  Burg-Haglund 4 20,- 

197 20mk 1939 LittD(2)  D3166491 vl I Rait-Asp+B6553593 vl II Rait-Carp 9 25,- 

198 50mk 1939 LittD vl II B-srj Rait-Als, 100mk 1939 LittD vl II A-srj 

Rang-Carp 

4-5 18,- 



199 50mk 1945 LittA Laatta I Iso kuvak A3595886 Tuomioja-Als pkäsjkiä 8-9 50,- 

200 50mk 1963 ilman Litt D0471771 Rossi-Valvanne alimmaisena 4-5 20,- 

201 50mk 1963 LittB  C8371546  Valv-Törn  vain kevyitä taitteita 7 15,- 

202 50mk 1963 LittB  C-srj(3) Valv-Vout, Lass-Helelä, Valv-Tammiv 4 20,- 

203 50mk 1963 LittB vl II vesileima väärinpäin F2258233 Karj-Vout 7-8 550,- 

204 50mk 1963 LittB tähdin F0190940  Uusiv-Vout 7 90,- 

205 50mk 1977 tähdin A0092238  Koivisto-Vout 5-6 10,- 

206 100mk 1898  1266161  Weg-Jäg  ei viivoja prva, kesk 2eprkää 3 55,- 

207 100mk 1898  1140366  Weg-Land ei viivoja prva, kesk eprkä 3-4 100,- 

208 100mk 1909 KV  2982283 Bas-Thes pystytaite, oik alareun pieni taite 6-7 35,- 

209 100mk 1918  3087879  Broberg-Thes  siisti 5 50,- 

210 100mk 1922 LittA N0337543  Heu-Asp eprva, 3 nurkasta ep pala pois 4 100,- 

211 100mk 1922 LittC E-srj Burg-Kivik, 20mk 1945 LittB, 1mk 1915 srjA 

pvikoja 

4 7,- 

212 100mk 1939 LittD vl II  A2882049  Heu-Wahl 9 40,- 

213 100mk 1945 LittA D-srj Kivia-Carp+100mk 1955 A-srj Waris-Asp 7 20,- 

214 100mk 1945 LittB AV8272672 Jut-Eng  kevyt taite, pkäsjkiä 8 30,- 

215 100mk 1955 tähdin  A0068422  Fie-Sack 9 40,- 

216 100mk 1955,-57 molemmat tähdin ja A-srj  Waris-Lei, Waris-Eng 5,7 25,- 

217 100mk 1963 LittA (3) F-srj Kullb-Lindb, 2 kpl G-srj Karj-Mäk, Uusiv- 

Koivikko 

4-5 30,- 

218 100mk 1963 LittA tähdin E0233431 Sim-Lindb 7 80,- 

219 100mk 1976 tähdin A0049674 Koivisto-Luukka 9 25,- 

220 100mk 1976 tähdin A0005738 Uusiv-Luukka 5 10,- 

221 100mk 1976 tähdin D0103569 Karj-Helenius 4 20,- 

222 500mk 1909 KV  216505 Coll-His.Jäg  siisti 6-7 70,- 

223 500mk 1945 LittA  A0288801  Kivia-Carp keskellä prkä, prva 4 50,- 

224 500mk 1945 LittB  E9262698  Waris-Asp  keskellä eprkä, pthra etus. 4 40,- 

225 500mk 1955 tähdin A0004855 Fie-Sack vain e lieviä taitteita, siisti 7 300,- 

226 500mk 1956 A-srj Waris-Sack prva, 1000mk 1955 vl I L-srj Rossi-Eng, 

takasivulla pthra 

5,4 25,- 

227 500mk 1986 ilman Litt typ I  7005694994 Ale-Mäk pkäsjkiä 8-9 65,- 

228 500mk 1986 ilman Litt typ I  7013360021 Oll-Punt 6-7 50,- 

229 1000mk 1945 LittA  A0335892  Rait-Als  hieno 6-7 75,- 

230 1000mk 1945 LittB  J8844322   Waris-Sack 5 50,- 

231 1000mk 1945 LittB  J0142165   Waris-Kilp keskellä eprkä, thrja 5-6 50,- 

232 1000mk 1945 LittB  J3557635  Juti-Sack 4 35,- 

233 1000mk 1955 vl I  A4524432  Juti-Asp 6 25,- 

234 1000mk 1955 vl I  P2581661  Sim-Asp 9 40,- 

235 5000mk 1955 vesileima oikein päin B5766238 Lei-Asp, epthr 4 50,- 

236 5000mk 1955 vesileima oikein päin A6012624 Lei-Asp 6 120,- 

237 3kpl leikattuja puolikkaita: 500mk 1922 LittC typ III+2 kpl 1000mk 

LittC  typ I ja typ III 

4-5 25,- 

238 Norja 1000kruunua 2004  2 peräkkäistä P 52 9 200,- 

239 Ruotsi 100kruunua(2) 1997, 2014  P 57, 65 5-6 15,- 

240 Ruotsi 500kr 1991, 1000kr 1991(nämä kl 5)+Venäjä 3ruplaa 1905 2kirj- 

6num. Konshin, 1rupla 1898 2kirj-3num, 250-ja 1000ruplaa 1917prep 

4-8 30,- 

241 Pohjoismaita ym. Kuva-aiheena ”Historian suurnaisia” 6 seteliä: Norja 

500kr 2012 P 51, Islanti 5000kruunua 2001 P 60, Ruotsi 50kr 2003 P 62, 

20kr+100kr nykymallia, Viro 100krooni 2007  P88 

6-9 120,- 

242 Venäjä 3ruplaa 1905 13eril allekirj paria Konshin+11eril allek paria 4-8 8,- 



Shipov  yht. 24 seteliä 

243 50ruplaa 1899  Shipov hienokuntoinen 9 20,- 

244 Sveitsi 100frangia 2014 ei pitkittäistaitetta  P 72 7 120,- 

245 Massapussi, jossa yli 115 seteliä, eri maita, noin 20 suomalaista, pvikoja, 

ei ihan risoja 

3-9 10,- 

246 32kpl sekal ulkomaisia seteleitä+kiinalainen turistiraha alkup kortissa 

mm saksaa 1917-1922 8kpl, 7eril+Nliitto 5rpl 1934,-38(3)(kl 4-5) 

vk 6,- 

 Tilapäiset maksuvälineet yms   

247 25p 1918 (Pasanen 71b) Tampereen Rahatoimikonttori no: 984 harvin. 5 40,- 

248 5mk 1918 (Pasanen 71a) Tampereen kaupungin raha-arvomerkki no: 

11272 harvinainen, p paloja puuttuu 

3 40,- 

249 Haapaveden kotimarjala 10p vaihtomerkki 1918 no: 03821 9 10,- 

250 Valtion ostokortteja 9 erilaista 8-9 6,- 

251 3 arkkia Lotta Svärd kanttiinilipukkeita 50p-12mk, yht. 17 lipuketta 8 9,- 

252 LS arpa 2mk Polvijärvi, LS pääsylippu Vahto, SK Hämeen piiri arpa 

arvan hinta 5mk, päävoitto 50 000mk 

7-8 8,- 

 Erikoiseurot, europötköt ja rahasarjat   

253 Kreikka 2€ 2015 30th anniversary of the European flag, proof, kot+tod 

no: 1341  painos: 1500kpl 

10 200,- 

254 2€ 2013 Parlament avaamaton Suomen Rahapajan 25kpl.n pötkö 9 65,- 

255 Suomi-Finland Proof-rahasarja 2008 1-,2-,5-,10-,20-,50cent, 1€, 2€(2eril 

+jetoni 20g/925Ag  painos: 2500kpl  kot+tod 

10 30,- 

 Suomal.-ja ulkomaiset kunniamerkit, joukko-osasto rannekkeet yms   

256 Suomen Kaartin tähden mallinen rintamerkki 1812-1927, kiinnitys korj. 

Etupuoli virheetön 

5 30,- 

257 Ts mm, VM 2.lk 1939, Js mm, SK sin risti, AUK-hikiristi, Ilves Div. rm 

numeroitu 

6-7 20,- 

258 VR 4.lk Sururisti, VR 4.lk miekoin, molemmat 1941 6 55,- 

259 Vanhan mallin ampumamerkit Pistooli ja Kivääri, mol numeroituja 6-7 25,- 

260 Suomen armeijan hopeiset ampumerkit 1960-luvun mallia: Pistooli ja 

Kivääri II-lk (2 kivääriä ristissä) 

7 15,- 

261 Suomen armeijan hopeiset ampumamerkit Kivääri I-lk ja II-lk 1960-luku 8 15,- 

262 JO-ranneke JP2 1939 hopeaa, taidokasta emalityötä, kuten kaikki seur. 

rannekkeet 

8 50,- 

263 JO-ranneke AK SVK 1923 hopeaa 7-8 50,- 

264 JO-ranneke Tampereen rykmentti 1936 hopeaa 8 50,- 

265 JO-ranneke PPP 1931 hopeaa 7 50,- 

266 JO-ranneke Pommi-2 1935 hopeaa 7 50,- 

267 Unkarin Neuvostotasavallan muistomitali 1919-1959 8 8,- 

268 Bulgaria: Fasistisen Saksan kukistamisesta 30v+Nliiton panssarivaunu- 

joukkojen hihamerkki+5kpl kommunistisen työn rintamerkkejä 

7-8 8,- 

 Poletit ja virhelyönnit   

269 Vanha Tampereen kaupungin tynnyripoletti T.K-1.T messinkiä. ks. Reijo 

Mäkisen kirjoitus Numismaattisessa aikakauslehdessä 4/2020 

4 20,- 

270 Kytäjän kartano 1litra maitoa/Constantin Linder 30x30mm, 8-kulmainen 

Rautaa, harvinainen ks. SNY 23.4.2016 kohde 1016 

4 100,- 

271 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/HJ. Linder, Kytäjä 1/L, halk. 27mm mess 

pyöreä  ks. SNY 23.4.2016 kohde 1017 

3 60,- 

272 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/Hj Linder, Kytäjä 21x21mm, 8-kulmainen 

messinkiä, melko harvinainen ks. SNY 23.4.2016 kohde 1018 

4 60,- 

273 Kytäjän kartano 2 litraa maitoa/Hj Linder, Kytäjä 23x44mm alumiinia, 4 60,- 



8-kulmainen, melko harvinainen ks. SNY 23.4.2016 kohde 1020 

274 7 eril Turun kaasulaitoksen polettia 4-8 5,- 

275 7 eril pesupolettia+E-liikkeen ”Tee se itse”-rahake 6-8 8,- 

276 Suomal kolikoiden virhelyönnit: 1p 1919 reilu sivuunlyönti/lusikka+ 

5p 1919 arvopuolella isokokoinen toisen kolikon jättämä syvennys ja 

peilikuva, mielenkiintoinen! 

8 20,- 

 Massakohteet, ym sekalaista tavaraa   

277 Suomal kolikoita 1865-1962  1,2kg paljon eri vuosia, mm 5p 1915 kl 9 vk 8,- 

278 Sekal ulkomaisia kolikoita 1,9kg vk 8,- 

279 Sekal ulkomaisia kolikoita 2,6kg vk 10,- 

280 Eril merkkejä, kokardeja, neuloja yms suomea ja ulkomaita yli 1kg vk 10,- 

281 Lotta-Svärd liina, jossa ommeltu LS-tunnus 17,5x24,5cm eplik 6-7 10,- 

282 Suojeluskunnan palkintoplaketti v. 1927 4x4,5cm, etusivulla SK-kilpi 

ja Helsingin vaakuna, kantolenkki, pronssia 

7 10,- 

283 Maatalousseurojen Keskusliiton myöntämä kunniamerkki menestyksek. 

Työstä v.1938 25,4g/813Ag nauha puuttuu, valmistaja Taito Oy+ 

kaksoismitali Act Labores/Helsingin vaakuna 28g/830Ag 

7 10,- 

284 Tampereen Haapalinnan kylän taaleri: 12,5x15cm, kulmissa KOPn 

oravat, keskellä teksti ja tyylitelty lintu, vahvaa kuparia yli 0,5kg 

7 15,- 

285 9 kookasta, vanhaa maakuntamerkkiä, kaikki messinkiä. Esim Karjala, 

Häme, Savo jne, ei neuloja. Hienoja 

6 7,- 

286 Sota-ajan tyhjä TYÖMIES-tupakka-aski, jonka kannessa teksti: Saadaan 

myydä vain päämajan int. os. välityksellä sotatoimialueella ja sotasairaa 

lan potilaille+päivämäärä 30.7.1942, siisti aski 

7 15,- 

287 Sota-ajan musta/valk postikortteja 27kpl/8eril, monet kuvaavat Treen 

tulipaloja+45kpl/8eril Satakunnan sananparsia-kortteja, kaikki kortit 

käyttämättömiä 

7-8 10,- 

288 2eril ”Suomi Taisteli”-hopeamitalia: Suomussalmi-Raate ja Petroskoin 

Valtaus+Rahareplika 1mk 1864, kaikki 925 hopeaa ja proof-laatua 

10 20,- 

289 20kpl/8eril Säästöpankkimitalia. Kaikki Lempäälän Säästöpankin 

alkuperäisissä pakkauksissa 

8 7,- 

290 Variantti 20p 1989 M ylimääräinen rengas rahan mol puolin+Ts mm 

ilman nauhaa+ 4 eril SP-mitalia+Ilveksen jääkiekon palkintomitali 

6-8 6,- 

291 Siisti rahalokerikko. Runko metallia, lokerot plastiikkia 14x18x30cm 7 6,- 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



    

    

    

    

    

    

    

    

    

 


